a%b=2ab-a+b
X% 9=2x9-x++/9=37
18x—-x+3=37
17x=37-3
17x =34

x =2 bulunur.

Cevap: B

2x —
xAy=SGay
x=a+2b, y=3a-b
2.(a+2b)—(3a—-b
(a+2b) A (3a-b) = (a+2b>+3(a—b>

_2a+4b—3a+b

4a+b
ig;gzg — 15b—3a=16a + 4b
11b=19a
N d
19 11
211-19 _ 22-19
anb=11a19= 21119 22
_3 _ 1
=30 = 10
Cevap: B

° 203
x =2 <y =3 oldugundan

2x_22_4

2D3=y 3 =3

Cevap: C

TASARI EGITIiM YAYINLARI

4. a*b=a’-ab
o 2% 1=22-21=4-2=2
e 3%2=3-32=9-6=3

e x¥3=x2-3x=10
x2-3x—10=0
x=5)(x+2)=0
x=5=0 x+2=0

x=5 X% -2

5. aAb=—4bAa)+b
3A5=-45A3)+5
5A3=-4@8A5)+3

isleminde (5 A 3) yerine yazilir ise
3A5=-4(-4B83A5)+3)+5
3A5=16(3A5)—12+5
7=15(3 A 5)

% = (3 A 5) bulunur.

CO2UMLER

Cevap: E

Cevap: D



X.
X®y=x+yy
1 2 1
° 39572973
12 1
3’5 _ 23
1 2 - 1
375 2%a
(5) (8)
2 2
15 _ a
5+6 ~ 2a-+1
15 a
2 ¥ _2 A
1B 11 7~ 4 2a+1
%:2524_1 = 2a+1=11
2a =10
a =5 bulunur.
®_2+x
- 3
2*3=®_@
@+®
@_2—1—2_&_2
- 32 "6 3
@_2+3_§
- 3833 79
2 5
379 6;15
_® _ 1
2%8="75 "5 =6+5 ~ 11
3'9
3 1 g

Cevap: B

Cevap: C

TASARI EGITIiM YAYINLARI

X+Yy X<y ise
xAy:{ .
X.y X>y ise
8A(2Aa)=16
N
k olsun
i) 8>kolsa
8 Ak=xy=8k=16
k=2
i) 8=<kolsa

8Ak=x+y=8+k=16

k=8
* k=2 icgin k=8 icin
2ANa=2 2ANa=8
2>a 2<a
2a=2 2+a=8
a=1 a=6

O halde a’nin alabilecegi degerlerin toplami

1+ 6 =7 bulunur.

alAb=az+ab+a’

3AN4=1AX
FP+34+3*=12+1.x+ 1%
9+12+81=1+x+1

100 = x bulunur.

CO2UMLER

Cevap: C

Cevap: E



10. a¥b=3.(a%2+b%—-12
4 % x=48
3.(42+x3) - 12=48
3.(16 + x?) = 60
16 +x2=20
x2=4

X=+ 2

x=2 ve x=-2 olur.

Bu degerlerin ¢carpimi (-2).(2) = -4

11. aAb=(a+1)Lb-1)

(x=1)Aax (x=1+1)lL(x=1)! 5
XAX—1) - x+DHLx—1-1~7
xL(x—=1)! 5

T x+DLx=2) T 7
X e—2)1(x=1) 5
= X121 = 7
_x=1_5
T x+1 77

7X—7=5x+5

7X—5x=5+7

2x=12

X =6 bulunur.

Cevap: C

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYINLARI

12. aAb=2ab+a-b?
5A3=2583+5-32
=30+5-9
5A3=26

a®b=5(@Ab)-20

503=5.5A3)-20
=5.26 - 20
=130 - 20

=110 bulunur.

CO2UMLER

Cevap: D




